Лабораторна робота 13.10.23
Завдання 1

Провести аналіз структури операційних витрат ТзДВ «Яготинський маслозавод» за 2018 рік на основі даних таблиці 1. Зробити висновки.

Таблиця 1
Місце амортизаційних відрахувань у структурі операційних витрат ТзДВ «Яготинський маслозавод» на 31.12.2018 р.
	Елементи операційних витрат
	На 31.12. 2017 року
	На 31.12.2018
	Відхилення

	
	сума, тис. грн.
	питома вага %
	сума, тис. грн.
	питома вага, %
	абсолютне,
тис. грн
	відносне,%
	пунктів структури

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Матеріальні затрати
	1763122
	
	1944364
	
	
	
	

	Витрати на оплату праці
	74980
	
	109285
	
	
	
	

	Відрахування на соціальні заходи
	16408
	
	23122
	
	
	
	

	Амортизація 
	27668
	
	37373
	
	
	
	

	Інші операційні витрати
	343904
	
	417386
	
	
	
	

	Разом 
	2226082
	100
	2531530
	100
	
	
	х


Завдання 2
Необхідно обчислити абсолютний приріст, темп зростання, темп приросту базисним і ланцюговим способами, а також абсолютне значення 1 % приросту за даними табл. 2. Зробити висновки.

Таблиця 2

Аналіз динаміки обсягу реалізованої продукції 
	Квартал 
	Обсяг реалізованої продукції, тис. од..
	Абсолютний приріст, тис. од.
	Темп зростання, %
	Темп приросту, %
	Абсолютне значення 1 % приросту, тис. од.

	
	
	б
	л
	б
	л
	б
	л
	

	1
	20
	х
	х
	х
	х
	х
	х
	х

	2
	30
	
	
	
	
	
	
	

	3
	40
	
	
	
	
	
	
	

	4
	50
	
	
	
	
	
	
	


Завдання 3

Необхідно знайти прогнозне значення собівартості продукції на 2020 рік, якщо відомо дані за 2015 р. – 53,2 тис. грн., 2016 р. – 47,8 тис. грн., 2017 р. – 39,3 тис. грн., 2018 р. – 28,4 тис. грн., 2019 р. – 24,3 тис. грн. (табл. 3).
Таблиця 3

Розрахункова таблиця для обчислення прогнозного значення 

	Роки 
	Собівартість, тис. грн.
	t
	t2
	yхt
	Yt розрахункове

	2015
	53,2
	
	
	
	

	2016
	47,8
	
	
	
	

	2017
	39,3
	
	
	
	

	2018
	28,4
	
	
	
	

	2019
	24,3
	
	
	
	

	Разом
	
	
	
	
	

	2020
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Самостійна робота
Завдання 4

Провести аналіз структури операційних витрат ТзДВ «Сучасні технології» за 2020 рік на основі даних таблиці 4. Зробити висновки.

Таблиця 4
Місце амортизаційних відрахувань у структурі операційних витрат ТзДВ «Сучасні технології» на 31.12.2020 р.
	Елементи операційних витрат
	На 31.12. 2019 року
	На 31.12.2020
	Відхилення

	
	сума, тис. грн.
	питома вага %
	сума, тис. грн.
	питома вага, %
	абсолютне,
тис. грн
	відносне,%
	пунктів структури

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Матеріальні затрати
	102300
	
	114464
	
	
	
	

	Витрати на оплату праці
	80000
	
	92287
	
	
	
	

	Відрахування на соціальні заходи
	18000
	
	21124
	
	
	
	

	Амортизація 
	10560
	
	11350
	
	
	
	

	Інші операційні витрати
	45000
	
	47500
	
	
	
	

	Разом 
	?
	100
	?
	100
	
	
	х


Завдання 5
Необхідно обчислити абсолютний приріст, темп зростання, темп приросту базисним і ланцюговим способами, а також абсолютне значення 1 % приросту за даними табл. 5. Зробити висновки.

Таблиця 5
Аналіз динаміки обсягу реалізованої продукції ТзДВ «Сучасні технології» за 2020 р.
	Квартал 
	Обсяг реалізованої продукції, тис. од..
	Абсолютний приріст, тис. од.
	Темп зростання, %
	Темп приросту, %
	Абсолютне значення 1 % приросту, тис. од.

	
	
	б
	л
	б
	л
	б
	л
	

	1
	15100
	х
	х
	х
	х
	х
	х
	х

	2
	15340
	
	
	
	
	
	
	

	3
	16100
	
	
	
	
	
	
	

	4
	17567
	
	
	
	
	
	
	


Завдання 6
Необхідно знайти прогнозне значення собівартості продукції на 2020 рік, якщо відомо дані за 2015 р. – 20,6 тис. грн., 2016 р. – 19,3 тис. грн., 2017 р. – 16,4 тис. грн., 2018 р. – 15,4 тис. грн., 2019 р. – 15,2 тис. грн.
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